AYZEIZ MAOHMATIKQN 16-05-2022

TETPAAIO EPTAZIQN

H pabnuatikry otabepd Tou paykol TeTpaywvou (to dBpolopa kabe ypappnc,
otnAnc kal Slaywviou Tou) eivar 800 + 100 + 600 = 1.500.

400 900 200

(1.500 - 100 - 500 = 900) | (1.500 - 700 - 600 = 200)
300 500 700

(1.500 - 400 - 800 = 300) | (1.500 - 400 - 600 = 500) | (1.500 - 300 - 500 = 700)
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1n Aoknon

a. (5+0<10-3 7+0=20-5
5+0<7 7+0=15
5+1<7n5+0<7 O=15-7

O=28

B. [2+(B+4)>0+7 5+0<9x2

2+7=>0+7 5+0<18

9=1+719=0+7

Apa oto [ propolpE va
CUUTTIAN PWOOUKE TOUC
apBuoidc 0,1, 2, 3,4, 5,6,
7,8,9,10,11,12.

y. |3x0O=90

5+(7+4)=(5+0)+4

0=90:3 5+11=6+0)+4

O=30 16=(5+0)+4
16-4=54+0
12=5+0
O=12-5
O=7

5. |6x5=0+12 60:5=0x6

30=0+12 12=0x686

O=30-12 O=12:6

O=18 O=2




BIBAIO
10 MpéPAnua

O napakatw mivakag Ba pac Pondrocel va Bpolpe Tov Kavova Kal 1o nAnboc
Twy BEcewv Tou BedTpou:

1 30
2 32=30+2
3 34=32+2=30+2x2
4 36=30+2x3
5 38=30+2x4
6 40=30+2=x5
7 42=30+2=x6
8 44=30+2x=7
9 46=30+2x8
10 48=30+2x9
ZYNOAO

Kavovac: Kabe oeipd £xel 600 TMEPIOCOTEPEC BECEIC QMO TNV TIPONyoUHEVD.
To BEaTpo £xEL BecelC.

20 MpopAnpa

O npwac képdioe 10 MOVTOUC QT TN CUYKEVTPWON TWV 2 KEPUATWY Kal AAlouc
10 novtoug and 1o kheldi, 6nhadn cuvohika kepdioe 10 + 10 = 20 novtouc. ‘Exa-
oe opwc 10 movToug, étav ayyiEe yia rmpwtn dopd veEpo, kKal adiouc 10, dtav To
ayyiEe yua deutepn dopa, dnhadn ocuvohika £xace 10 + 10 = 20 nmovroue. Apa
anod To Ayylypa Tou vEpoD Exace OAOUC TOUG KEPSIOUEVOUC TTOVTOUC, OTIOTE EXEL
naht 0 movrouc. EmmAgov £xace alhous 5 movroug, otav ayyiée Tov Gpaytn.
Enopévwe £édTace otouc —5 novtoug, omwe daivetal kal and tnv aplducypappr.
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